L’Histoire Informatique de Briscards.

Depuis la création des Briscards en mars 1992 jusqu’au 21 janvier 1998  les comptes–rendus des réunions mensuelles étaient préparés sous Word, imprimés puis photocopiés, mis sous pli et « routés » par les secrétaires ou secrétaires adjoints.

Pendant cette période, Daniel Mergny fut le premier trésorier. Il installa la comptabilité sous DBASE III. Fin 92 Gérard Mérel se voit confier la trésorerie. En 2000 le pas vers Windows est franchi, la comptabilité est transférée vers Access.
Du 22 janvier 1998 au 12 décembre 2001 Jean Claude Fauvet, secrétaire adjoint, se charge du compte-rendu, en effectue la mise en page, la photocopie,  la mise sous pli et le routage. Il rédige régulièrement l’édito. 

Le 15 janvier 1999, le compte rendu dévient l’IB (Info Briscards) et prend la forme du livret avec le logiciel Publisher. Jean Claude avait retenu ce format pour sa compatibilité avec le classeur qui nous avait été fourni pour le règlement intérieur de la Mutuelle.

 Il met en place le site Internet chez Wanadoo devenu ensuite Orange.

Sous Access, il crée la base de données des Briscards. Si en 92 les Briscards ne comprenaient que 25 pionniers, fin 98, les Briscards comptaient 65 adhérents.

Le 13 décembre 2001, Jean Claude ne se représente pas à l’élection du bureau pour des contraintes personnelles. 

Alain Lanceau prend en charge le site, scanne les comptes-rendus de 92 à 99 puis l’améliore, en y ajoutant des rubriques en fonctions des besoins nouveaux  des Briscards.

Gérard Mérel reprend la base informatique créée par Jean Claude, la mise en page de l’IB papier, la photocopie, la mise sous pli et le routage.

Alain et Gérard accompagnent souvent Daniel Mergny qui rédige le compte-rendu depuis l’origine des Briscards.

Août 2007 Alain quitte officiellement la région nantaise ce qui pourrait nous priver des salles que la mairie de Carquefou met gracieusement à notre disposition depuis 1995. Mais, Paul Mustière retrouve un actif IBM, également Carquefolien, qui prête son nom pour poursuivre notre demande de salle à la mairie.

Pierre Copine prend progressivement en compte le site, celui d’Orange devenant trop petit.

Au mois de février 2008 le transfert du site est officialisé et devient : « http://www.lesbriscards.fr/ »   

Au 1er mars 2008,  85  Briscards figurent dans la base de données et presque tous peuvent se retrouver dans le trombinoscope.

